

В резиме "Азбучния указател на населените места ..." служи за кодиране на населените места. В случай на необходимост от него може да се извлече информация за административно-териториалната принадлежност на населеното място и за неговия функционален вид. Този указател дава и кода по ЕКНМ на общината, на чиято територия се намира населеното място (необходим, например, при попълване на митнически и други документи). В последния случай следва да се има предвид, че кода по ЕКНМ на общината е различен от кода на населеното място - общински център. Посоченият код по ЕКНМ на общината следва да се използва само при кодиране на общината, на чиято територия се намира населеното място. Ако е необходимо да се кодира населеното място - център на общината, то кодът му ще се намери в същия този указател срещу неговото място. Един поглед към примера на предидущата страница разкрива разликата между двата кода - първият код (00151) е кода на гр. Айтос, а вторият код (96007) - на община Айтос.

Важна забележка - съществуват населени места с едно и също наименование. В такива случаи кода по ЕКНМ на всяко от тях се предшества от "1", което е сигнал, че следва най-напред да се уточни с помощта на информация за типа, общината и областта за кое точно населено място става дума и едва тогава да се използват съответните кодове.

Втората част - "Азбучен указател на общините в Република България" съдържа всички общини, подредени по азбучен ред на наименованията им. В този случай общината с център гара Хитрино ще се появи на буква "Г", тъй като името на общината е "Гара Хитрино". Община "Червена звезда (Изгрев)" в област София-град е посочена на две места - на буквите "Ч" и "И", тъй като за преименуването и има само решение на Столичната голяма община, което ще е потвърдено с Указ на Президента на Република България.

И при този указател, за улеснение на търсенето, в горния външен ъгъл на всяка страница са отпечатани първото и последното име от тази страница. Сигнализирано е и началото на нова буква.

"Азбучният указател на общините ..." може да се използва в случаите, когато е необходимо да се определи към коя област принадлежи дадена